



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Саратовской области электромонтер подозревается в применении насилия в отношении представителя власти



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении мужчины 1983 года рождения. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что 10 июля сотрудники полиции прибыли на 1115 км перегона станций «Демьяс-Натальинский» Приволжской железной дороги для установления обстоятельств пожара.

Выявив на рабочем месте гражданина в сигнальном жилете, они предложили ему отойти от пожарного поезда на безопасное расстояние, на что последний не реагировал, а затем и вовсе



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

начал оскорблять сотрудников полиции грубой нецензурной бранью. После проведения беседы, подозреваемый добровольно согласился сесть в служебный автомобиль для проследования в дежурную часть и прохождения медицинского освидетельствования.

Однако во время движения, мужчина умышленно открыл заднюю дверь автомобиля и попытался из него выпрыгнуть. После того как служебный автомобиль остановили, злоумышленник, будучи недовольным задержанием по факту нахождения его в состоянии алкогольного опьянения на месте происшествия, умышленно ударил один раз кулаком правой руки в область груди оперуполномоченного направления уголовного розыска, затем с разворота правой ногой нанес один удар в область голени и один удар кулаком правой руки в область груди полицейского отделения патрульно-постовой службы полиции, находящихся при исполнении своих должностных обязанностей.

Следователи Саратовского следственного отдела на транспорте продолжают сбор доказательственной базы и расследование уголовного дела.

21 Июля 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1483646>